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Kultúrny a spravodajský dvojmesačník vydaný samosprávou mesta Kráľovský Chlmec
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Városi hivatal

Az 1989-ban megalapított, idén 20
éves Rákóczi Szövetség kiemelkedően
közhasznú szervezetként két cél meg-
valósításán munkálkodik. Egyfelől név-
adójának, II. Rákóczi Ferenc fejede-
lemnek szellemi örökségét kívánja ápol-
ni és népszerűsíteni, másrészt sokol-
dalú tevékenységével a magyarországi
és a határon túli magyar közösségek
kapcsolatépítésén munkálkodik, segíti

Királyhelmeci küldöttséget fogadott a budapesti Rákóczi Szövetség
(aki egyben a Rákóczi Szövetség - Ki-
rályhelmec és vidéke célalap helyi elnö-
ke) a budapesti Magyarok Házába Ki-
rályhelmec Város küldöttsége is, hogy
a tagok számára bemutassa városuk
múltját, jelenét, jövőképét. A képes pre-
zentációval egybekötött bemutatót
Mátyás Hudák Katalin és az Árvalány-
haj női népdalkör által előadott dalok
színesítették. Leczo Mária az oktatás-
sal kapcsolatos gondolatait osztotta
meg a jelenlévőkkel, majd rövid sza-

valatok hangzottak el az őt kísérő négy
diák előadásában.

Mgr. Balog József polgármester be-
számolója a város életéről nagy hatás-
sal volt a jelenlévőkre, akik az előadás
után több kérdést is intéztek hozzá.

Összefoglalva a bemutatkozás jól
sikerült, s bízhatunk abban, hogy a je-
lenlévőkben tovább erősödött Király-
helmec jó híre, amit remélhetőleg má-
sokkal is megosztanak majd.

mhk

a szomszédos országokban élő magyar
közösségek identitásának megőrzését.

A Szövetség törekszik a határon túli
magyar települések megismerésére is.
Ezen törekvés eredményeképpen ju-
tott el 2012. május 2-án Dr.Vakles Attila
görög-katolikus esperes kíséretében

Felújítják a köztereket és új parkolóhelyeket alakítanak ki
A helyiek számára nem újdonság,

hogy a Kaposi utcán munka zajlik, de
csak kevesen értesültek arról, hogy e-
zeknek a munkáknak mi a célja. A város
frekventált részén lévő utcán és annak
környékén elkezdett modernizáció so-
rán parkosításra, új parkolóhelyek
kialakítására és a buszmegálló kiépítésére
kerül sor az idei nyár folyamán. A városi
hivatalban megkérdezettek beszámolója
alapján őszre korszerű városrész fogadja
majd az ide érkezőket, és az új parko-
lóhelyek megkönnyítik a gépkocsive-
zetők mindennapjait.

Švistun László, a Királyhelmeci Városi
Hivatal vezetője az Új Szónak adott
nyilatkozatában elmondta, a Kaposi
utca környékének modernizálására 80
ezer euró van tervezve, a kiadásokat a
város nagyrészt saját költségvetéséből
fedezi. A munkálatokat eredetileg egy
2010-ben készített pályázat részeként
végezték volna el. Az északi városrész
rekonstrukciója elnevezésű projekt ke-
retében közel 600 ezer euró felhaszná-
lásával a Vásártér utca új bérházakhoz
vezető szakaszát burkolták volna újra,
de a tervek közt szerepelt a körforga-
lom közelében lévő buszmegállók mo-

dernizálása, az utak újraaszfaltozása,
a járdák és parkolók építése, valamint
a terület melletti parcella parkosítása
is. Mivel a településnek abban az idő-
ben nem volt érvényes városfejlesztési
terve, a tervezett fejlesztést úniós támo-
gatásból nem végezhették el. A város-
fejlesztési terv időközben megszava-
zásra került, de megfelelő pályázati ki-
írás hiánya miatt a város vezetése úgy
határozott, a munkálatok költségeit ki-
sebb munkafázisokra bontva valósítják
meg, a fölmerülő kiadásokat pedig saját
forrásból állják.

A hivatalvezető tájékoztatása sze-
rint erre a projektre a város most készü-
lő költségvetés-tervezetében 80 ezer
eurót különítettek el, és a nemrég egy
sikeres pályázat útján elnyert 3000
eurós támogatásból a szükséges növé-
nyeket is megvásárolták.

Kasko Katalin, a környezetvédelmi és
szolgáltatási osztály vezetője kérdé-
sünkre elmondta, hogy a márciusi hó-
nap folyamán megtörtént az első mun-
kafázis; az adott területen kivágták az
elöregedett fákat. Ez a feladat nem volt
egyszerű, mivel a nagy gyökerek gépek-
kel való eltávolításánál fennállt a ve-

szély az útburkolat, a járdaszegély vagy
a földben lévő vezetékek sérülésére.
Ezért előbb a fák felső részeit vágták
le, a gyökereket pedig módszeresen,
óvatos megközelítéssel, manuálisan tá-
volították el. Ez jóval nehezebb és idő-
igényesebb megoldás volt, de a körül-
mények nem adtak lehetőséget a gé-
pek használatára. A tereprendezést, a
növények kiültetését egy erre szakoso-
dott cég végzi el, amely garanciát vállal
a munkára. Az esetlegesen ellopott vi-
rágokat nem pótolja, ezért ezt a terüle-
tet a város fokozott mértékben fogja
majd védeni és felügyelni a jövőben.

Iveta Sabaková mérnöknő, a város te-
rületfejlesztési és tervezési osztályának
vezetője a témához elmondta:
Miután a körforgalom melletti részen
található parkot és az úton lévő zöld
területeket revitalizálták, beültették az
elöregedett fák helyére az új növénye-
ket, új járdaszakaszt építünk, áttisztító-
dik a csatornarendszer, a buszmegállót
korszerűsítjük, valamint egy eddig ki-
használatlanul álló parcellán új parko-
lóhelyeket alakítunk ki. Az úttest új asz-
faltburkolatot csak a szennyvíz csator-
na kiépítése után kap majd.

Leczo Mária megosztotta gondolatait
az oktatásról

Az Árvalányhaj énekesei két népdalcsokrot adtak elő a bemutatkozáson
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Gazdasági és szociális helyzet
Az 1848-49-es polgári forradalom eltörölte hazánkban

a hűbéri társadalmi rendszert, mivel a fejlődő gyáriparnak
szabad munkásokra volt szüksége.

Mindamellett nem szüntette meg a törpe földművesek
és zsellérek hada uruktól való függőségét, mivel azok előb-
bieknek komenciós béresei, komenciós iparosai, idénymun-
kásai, népszámosai, egyszóval – olcsó munkaerői lettek.

Így volt ez helységünk legnagyobb földesuránál: a Jászó-
vári premontrei kanonokrend fejszési gazdaságában is. A
lakásviszonyok siralmasak voltak, mivel egy mindenes lakó-
szobája volt minden cselédembernek s hozzá legalább két
család által használt közös konyha. Ebben folyt le az egész
család élete annak szomorúbb és vígabb ese-
ményeivel vegyesen. Ha munkahelyet változ-
tatott, úgy a költözés ideje január 1-je volt.
Persze legtöbbször csikorgó hidegben.

Volt ugyan még egy kereseti-megélhetési
lehetőség: a tengerentúli országokba, külö-
nösen az Észak-amerikai Egyesül Államokba
való kivándorlás, melynek rohamosan fejlődő
ipara sok százezer fiatal dolgos kézpárt befo-
gadott a több száz méter bányáiba és külön-
böző gyáraiba. Embereink persze szakképzett-
ség híján a legolcsóbb munkaerőt adták.

Éltek is ezen lehetőséggel polgáraink, s
tömegesen távoztak oda egy-egy házból sok-
szor többen is, hogy igen sokan közülük soha
többé ne lássák viszont mostoha szülőföld-
jüket, mely megtagadta tőlük a megélhetési
lehetőséget.

Ipar és kereskedelmi élet
Az ipar és a kereskedelem érdekeit a vásárjogok és a

vele kapcsolatos helységhez kötött szabadalmak szolgálták.
A kereskedelmet szolgáló utak, folyók, vasutak, illetve vasúti
csomópontok melletti települések nagyobb központokká
fejlődtek úgy ipari, mint kereskedelmi téren. Közelünkben

A kapitalizmus koraA kapitalizmus koraA kapitalizmus koraA kapitalizmus koraA kapitalizmus kora
a legtöbb iparcikk az újhelyi, pataki, tokaji vásárokon cserélt
gazdát s itt fejlődött ki a kézműipar, melynek nagyobb fej-
lődése a céhek megalakulásával kezdődött. Ezek autonóm
módon végezték munkakörüket.

A céhek munkamódszerei beváltak, s ezért mind több
iparág honosodott meg és terjedt el. Helmeczen 1850-ből
vannak feljegyzések, melyek szerint a csizmadia ipar vált
itt uralkodóvá, ez alakított már azelőtt céhet és tömörítette
bele a csizmadiákon kívül a szűcsöket, timárokat és sziviz-
gyártót.

A céheknek 1870-ben történt megszüntetésével nem
szűnt meg a helybeli iparosság szervezeti élete. Igaz viszont,
hogy ipartársulati életet csak a csizmadia-cipészek éltek,

Királyhelmecen még sokan nem hi-
szik el, hogy szabálysértésekért, a városi
általános érvényű rendeletek megsér-
téséért igenis pénzbírságot kaphatnak.
Satina István, a városi rendőrség főnö-
ke beszámolt lapunknak az elmúlt he-
tekben kiszabott bírságokról, valamint
olyan lopási kísérletekről is, amelyeknél
sikeresen közbeavatkoztak.

A rendőrparancsnok elmondta, a na-
pokban érkezett a hivatalba egy köszö-
nőlevél a LIDL üzlet kereskedelmi igaz-
gatójától, aki a levélben köszönetét fe-
jezi a rendőrök munkájáért, konkrétan

Büntetnek a városi rendőrök
egy lopás megakadályozásáért. A ren-
dőrök gyanúsnak találtak egy megrakott
bevásárló kosárral elhaladó egyént. Le-
ellenőrizték és kiderült, hogy 518 euró
érték lapul a kosárban, amit természe-
tesen fizetés nélkül próbáltak eljuttatni
a LIDL környékéről. Hasonló lopási kí-
sérletet a Tesco áruház mellett is meg-
akadályoztak. Mindkét lopási kísérle-
tért pénzbírságot szabtak ki (33 eurót).

Az elmúlt néhány hét alatt azonban
nemcsak a lefülelt tolvajoknak, de más
szabálysértőknek is fizetniük kellett.
Volt, aki póráz nélkül sétáltatta kutyáját,

10 euró büntetést fizetett. Alkohol köz-
területen történő fogyasztása is tiltott,
szabálysértésnek minősül és 20 eurós bün-
tetést von maga után. Jó néhány esetben
fizetettek 10 eurót a köztéren vizelők és
a száraz füvet égetők, ahogy azok is, akik
a város területén engedély nélkül árusí-
tottak (20 eurós büntetés járt érte).

Úgy tűnik, manapság már nem éri
meg szabályt és rendeletet megsérteni,
köztéri rendzavarással provokálni, a vá-
rosi rendőrség ugyanis kíméletlenül
szabja ki a pénzbírságokat ilyen esetek-
ben.

mert ők voltak túlsúlyban. Egészen az 1930-as évekig
fenntartották közös elárusító helyieket a „szint” az egyik
fő utcai lakás udvari részében, hová minden hétfőn és
csütörtökön elvitték árujukat s ott a vidéki vevők szét-
nézhettek, válogathattak. Többen összeállva szekereken
járták Zemplén, Ung és Szabolcs vármegyék hozzánk
közelebb eső vásárait.

Királyhelmec a 30-as években
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Közélet

Az 1848-as forradalom és szabadság-
harc évfordulója alkalmából Királyhel-
mecen városi ünnepséget rendeztek
március 14-én a Millennium téren. A hi-
deg időjárás ellenére az ünnepségre so-
kan összegyűltek.

Balog József polgármester köszöntő
beszédében többek közt felidézte az
1848-ban történt eseményeket. A Talpra
magyar ez alkalommal Mgr. Laczkó Pé-
ter előadásában hangzott el, a Szózatot
Demeter Katalin énekelte el.

A megemlékezést hagyományosan ko-
szorúzás követte, majd ezután a résztvevők
a városi hivatal nagytermében gyűltek össze,
ahol Dévai Nagy Kamilla Liszt-, Bartók- és
Kazinczy díjas előadóművész és diákjai
műsorát hallgathatták meg.

MárMárMárMárMárciusi megemlciusi megemlciusi megemlciusi megemlciusi megemlékékékékékezésezésezésezésezés

KKKKKabarabarabarabarabaré elõadé elõadé elõadé elõadé elõadásásásásás

A nagyváradi M.M. Pódium színház művészei a Csal a feleségem c. kabarét
adták elő március 27-én a VMK-ban. A Nagy Endrei kabaré jeleneteken, humoros
konferansziékon, humoros kuplékon és dalokon alapult.

A „Csal a feleségem” című kabaré a férfi-nő kapcsolaton alapuló jeleneteket
helyezte előnybe és ezeket a jeleneteket hozzáillő dalokkal kötötte össze az
előadás rendezője: Meleg Vilmos. A több mint másfél órás szórakozás garantált
volt, hiszen a jelenetek részben aktuálisak, részben klasszikusak.

A SHOA SHOA SHOA SHOA SHOWDER sztWDER sztWDER sztWDER sztWDER sztárjai Helmecenárjai Helmecenárjai Helmecenárjai Helmecenárjai Helmecen

A népszerű Showder Klub szereplői, Dombóvári István és Lorán
Barnabás “Trabarna” Királyhelmecen stand-upoltak nagy sikerrel 2012.
április 15-én, vasárnap a helyi Városi Művelődési Központban.

VVVVVárárárárárosunkban fosunkban fosunkban fosunkban fosunkban fogadtogadtogadtogadtogadták az olimpiai lák az olimpiai lák az olimpiai lák az olimpiai lák az olimpiai lángoángoángoángoángottttt
A Királyhelmeci Szakközépiskola és

Királyhelmec Város kulturális és műve-
lődési osztálya, valamint a Kassai Olim-
piai Klub közös szervezésének köszön-
hetően május 4-én délelőtt városunkba
érkezett szlovákiai útja során az olimpiai
láng. A Millennium téren sportolók fo-
gadták, akik futottak mellette egy kört a
város főutcáján. Az olimpiai láng az idén
Londonban megrendezésre kerülő 30.
nyári olimpiai játékok hírét hozta el jelké-
pesen a borogköziekhez, valamint a
sport fontosságárra hívta fel a helybeliek
figyelmét. Ünnepi beszédet mondott
Balog József polgármester, valamint a
Kassai Olimpiai Klub elnöke, Anton
Švajlen. Az eseményen részt vett Jozef
Plachý volt olimpikon, Dr. Magyar
Bertalan, a Kassai Olimpiai Klub tagja,

Miroslav Ľuberda volt olimpikon, Dr. Ivan Čierny,
a Szlovákiai Olimpiai Klubok Szövetségének elnöke.

A beszédek után az olimpiai játékok üdvözlete és az
olimpiai láng meggyújtása következett. A stafétára fel-
tűzték Királyhelmec Város és a Szakközépiskola  szalag-
jait, majd az olimpiai karikák színeit viselő léggömbök
emelkedtek a magasba. Az olimpiai lángot, amit a Leány

Szakközépiskola és Szakmunkásképző Középiskola Rákóczi utcán található épü-
letében helyeztek el, része lesz a júniusban megrendezendő sporteseményeknek:
június 8-án 4. alkalommal ren-
dezik meg a Sportolimpiát a
Bodrogköz diákjai számára,
június 22. és 27. között pedig
megrendezik azt az éjjel-nap-
pal tartó stafétafutást, melyen
a szakközépiskola diákjai és
tanárai lefutják a Királyhel-
mec-London közötti távol-
ságot (2124 km).
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A hunok fejedelmével tanyáztak a cserkészek
Április 20-22. között a cserkészek

ismét birtokba vették a Mécs László
Keresztény Központot, de meglepeté-
sükre nem voltak egyedül.

A tavaszi meleg időt kihasználva a
cserkészek kint ették meg vacsorájukat
a szabadban, majd a bemelegítő játékok
után körülülték a gyertyás tábortüzet,
amikor egyszer csak egy bundás, kar-
dos, buzogányos alak tűnt fel, aki nem
volt más, mint Attila, a hunok fejedel-
me. Beszedte a római hadisarcot, csa-
patába fogadta a cserkészekből álló ka-
zár és avar alakulatokat, és még az éj
leple alatt egy kémküldetésre indult ve-
lük. A sötétben meghúzódva sikerült ki-
hallgatni, hogy a rómaiak csapdát állítot-
tak másnapra a hunoknak, de hamar
megszületett az ellentámadás terve.

Szombat reggel igazi harci gyakorla-
tok voltak a reggeli tornánál, majd egy

fergeteges számháború – a helmeci cser-
készek egyik kedvence – keretében sor
került a döntő csatára, ahol a döntő ütkö-
zetben a hunoknak utolsó emberükkel
sikerült megszerezni az ellenfél zászlaját.

A cserkészek finom ebédre tértek
vissza szálláshelyükre, ahol nemcsak
szórakoztak és vendégeskedtek, de az
eső érkezéséig a munkából is kivették a
részüket, és megszépítették az épület
előtti macskakövet, valamint a belső
udvar virágágyásait készítették elő új
virágok számára. Az esőben felidéződ-
tek a tavalyi nyár legjobb esős napjai,
mégpedig a IV. Szövetség Nagytábor
pillanatai, ugyanis megérkezett a tábor
hivatalos DVD-je. A három lemezen elte-
rülő filmből bizony még elalvás előttre is
jutott néznivaló. Az esti tábortűzön ki-
derült, hogy Attila a kor legnagyobb biro-
dalmát tudhatta magáénak, és ehhez

mérten igyekezett is azt felvirágoztatni.
Vasárnap reggel egy „tudományos

kísérlet” során bebizonyosodott, hogy
a lekváros kenyér legvastagabb rétege
lehet a lekvár is, majd gyors takarítás
után következett a szentmise, és cser-
készeink már vették is nagy hátizsák-
jaikat, hogy hazainduljanak.

Bodzás Gergő

helmecicserkesz.blogspot.com

A hivatal dolgozói a “Hegyen” takarítottak
A Föld napja idén nemcsak a helme-

ci diákokat, de a városi hivatal dolgozóit
is takarítási lázba hozta. A kezdeménye-
zés természetesen a környezetvédelmi
osztály vezetőjétől, Kasko Katalintól in-
dult, aki megszervezte az egynapos ta-
karítást, melynek köszönhetően több
illegális szemétlerakatot is felszámoltak
a Hegyen a hivatal dolgozói, akiknek ki-
csit sem volt könnyű dolga. A színpom-
pás természet élvezetét egy pillanat alatt
rombolta le a szemétlerakatok tartalmá-
nak gyomoremelő közeli látványa. Minél
rondább és bűzösebb szemétrétegekbe
jutottak a brigádozók, bizony annál kímé-
letlenebb jelzőkkel illették azokat a fele-
lőtlen embereket, akik a szemeteléssel
nemcsak otthonunk szépségét rombol-
ják le, hanem az itt élők egészségét is

veszélyeztetik. A nap végére mindenkin
eluralkodott a jól végzett munka fölött
érzett öröme, ahogy az a szomorú gyanú
is, hogy Királyhelmecen még sokáig kell
majd felelőtlen, gyönge erkölcsű és

tudású emberek után piszkot és szemetet
eltakarítani.

Remélhetőleg a hatóságoknak sike-
rül majd minél többjüket  elcsípniük és
méltóképpen megbüntetniük.

A Millennium téren összegyűlt diákok számára május 3-án
elsősegélynyújtás bemutatót tartottak a Dom humanity ön-
kéntes nővérei. A bemutatót a Szlovák Vöröskereszt (SČK)
kezdeményezte a helyi alapiskolák diákjai számára, akik
megtanulhatták, hogy a jól felkészült elsősegélynyújtó gyors
és szakszerű beavatkozása életet menthet. A  Vöröskereszt
éppen e napon indított „Spolu pomôžeme” névvel orszá-
gos gyűjtést az elsősegélynyújtás és az egészségügyi nevelés
oktatásának támogatására. A Tesco áruházban május 3-án
és 4-én két nővér vállalta, hogy szabadidejében vérnyomást
mér, a gyűjtésben segített két gimnazista diáklány is. A gyűjtés
különben a május 2-a és 20-a közti időszakban zajlik majd.
A befolyó adományokat többek között szociális intézmé-
nyek és a házi gondozószolgálat támogatására, idős rászoru-

lók étkeztetésére, anyagi szükséghelyzetben lévők élelmiszercsomagjainak összeállítására használják majd fel. A pénz egy
részéből például azt finanszíroznák, hogy a rászorulókat orvoshoz kísérjék, segítsék a gyógyszerek kiváltását.
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Két irodalmi eseményre is sor került
városunkban a Költészet Napja alkalmá-
ból. Április 11-én a Privat Café & Resta-
urant vendéglőben szerveztek író-olvasó
találkozót, melynek vendége Csitáry -
Hock Tamás (a Magyar Katolikus Rádió
szerkesztője, író, újságíró) volt.

Április 21-én a VMK kistermében
került sor zenés irodalmi délutánra, me-

Irodalmi estek a Költészet Napja alkalmából

lyen Hornyák Marek és Zsuzsa versé-
neklő zenekarának József Attila, Rad-
nóti Miklós, Mihályi Molnár László,
valamint Gál Sándor megzenésített
verseiből álló műsora hangzott el.
A meghitt, kötetlen hangulatú rendez-
vényen a résztvevők megoszthatták
egymással gondolataikat és felolvas-
hatták kedvenc versüket. A találkozót

megelőzte a VMK galériájában tartott
Szeifried Zoltán festő- és grafikusmű-
vész képkiállítás-megnyitója.

Mindkét találkozó résztvevőit kávé,
tea, pogácsa és sütemény várta. A szer-
vezők bíznak abban, hogy a hasonló
jellegű rendezvények kicsit előtérbe he-

lyezik és népszerűbbé teszik a költé-
szetet és az irodalmat.

„Vadócba rózsát oltok, hogy szebb legyen a föld...“

Bizonyára sokak számára ismerősen cseng-
nek Mécs László papköltő csodálatos versének
sorai, s mennyire aktuális gondolatok ezek a 21.
században is! Igen, amikor az ifjú tavasz újra
árad, friss zölddel dísziti a fákat, új dalt tanít
minden madárnak és szebb szirmot bont minden
virág, elérkezik a fesztiválok  ideje is.

Gyönyörű, verőfényes májusi reggelre ébred-
tünk  2012. május 2 - 3-án, amikor a VMK ismétel-
ten kitárta kapuit a színjátszást kedvelő verseny-
zők és nézők előtt. A királyhelmeci székhelyű
Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet
- Kassa Megyei Önkormányzat Kulturális Intéz-
ménye és a Csemadok Területi Választmánya
idén hatodik alkalommal rendezte meg a Lator-
ca Menti Tavasz gyermekszínjátszó fesztivált,
amelynek társrendezője Királyhelmec Városa.
Ez a fesztivál azért is csodálatos, mert lehetősé-
get ad a viszontlátásra, a nagy találkozásokra,
barátságok megkötésére, tapasztalatcserékre
valamint gondolataink és elképzeléseink meg-
osztására. Céljaink változatlanok: a magyar és
egyetemes színházkultúra népszerűsítése, nem-
zeti tudatunk megerősítése, anyanyelvünk ápo-
lása, s persze az, hogy mindenki jól érezze ma-
gát. Fesztiválunk versenyjellegét tekintve, a
legfontosabb elvárásoknak: a szép magyar
beszéd, a fiatalos mozgáskultúra és a gondolat-
ébresztő, kreatív színpadi megoldásoknak kel-
lett eleget tenniük a versenyzőknek.

Talán nem túlzás azt állítani, hogy egy szín-
játszó előadás sikere azon múlik, hogy a szerep-
lők mennyire érzik magukénak az előadásban
megjelenő szerepeket, problémákat, formákat,
ezért a színjátszó rendező egyik legfontosabb

feladata, hogy lehetővé tegye a gyerekek szá-
mára a bemutatott darab megértését, lehetőleg
szituációkon, játékokon keresztül. Természete-
sen, ezután előadássá kell alakítani a játékokat
és a nézők számára is izgalmas, összefüggő
jelenetekké. Ebben nyújtott nagy segítséget a
közművelődési intézet által 2011 őszén megren-
dezett Fény-Mozdulat-Tér című több napos mű-
helymunka, amelynek során ebben a munkában
használható gyakorlatok, módszerek kerültek kipró-
bálásra, hogy saját tapasztalataikat hasznosíthas-
sák majd a színjátszó rendezők a csoportok felké-
szítésében. A képzések célja: szakmai segítséget
nyújtani az elkövetkező évben készülő előadások
rendezésében, a színházi ismeretek bővítése, a
résztvevők kreativitásának ösztönzése. Az ered-
mény nem váratott sokáig magára, amit mi sem
tud hitelesebben igazolni, mint az, hogy a három
meghirdetett kategóriába: bábjáték, színjátszó és
népi szerkesztett játékok kategóriába 14 csoport
nevezett be Bodrogközből és Ung-vidékről és

ebből öt csoport jutott tovább a Dunaszerda-
helyen megrendezett országos gyermekszín-
játszó fesztiválra, a DUNA MENTI TAVASZ-ra.
Idén az örösi Karcsa kisszínpad, a bélyi Gyön-
gyöcske és Csicsergő színjátszócsoport ,a királyhel-
meci Bodrogközi Aprószínpad színjátszócsoport,
valamint a Nagytárkányi Matula gyermek báb-
csoport tagja örülhettek a továbbjutásnak.

Bízom abban, hogy a jövőben is ilyen ra-
gyogóan virágzik és pompázik majd a Latorca
Menti Tavasz, hiszen az ilyen jellegű fesztiválok
az élesztői és életben tartói az amatőr művészeti
mozgalmaknak. Köszönet illeti a csoportok ve-
zetőit, akik évről - évre „Vadócba rózsát oltanak,
hogy szebb legyen a föld...“ Munkájukat sokan
értékelik: a hálás szülők, a csillogó szemű gye-
rekek és az őket megbecsülő közönség. Büszkék
vagyunk rájuk! A gyerekeknek pedig azt kíván-
juk, hogy a színház szeretete kísérje végig életü-
ket.  Ne apadjon bennük később sem  – mint oly
sokakban – a lelkesedés.

 Zvolenský Gabriella, igazgató

Május. Rózsálló reggel. Remény, ígéret, harmat. A szélbe fütyörészem a hajnalos vigalmat....
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Andersen éjszakája
Hans Christian Andersen születésé-

re emlékezve Szlovákia szerte számos
könyvtárban tartottak mesemondó éj-
szakát a márciusi hónap utolsó péntekén.

A királyhelmeci székhelyű Bodrog-
közi és Ung-vidéki Közművelődési In-
tézet, Kassa Megyei Önkormányzat
Kulturális Intézmény - Regionális
Könyvtára is meghosszabbította nyit-
vatartását 2012. március 30-án Ander-
sen éjszakájának köszönhetően. Intéz-

matizáció, kézműves műhelyek, hús-
véti dekorációk készítése, hímestojás-
festés, nyuszikészítés, versenyek, zenés
szórakozás, beszélgetés az olvasásról,
valamint eldugott kincsek keresése várta
a résztvevőket. Ezen az éjszakán a gye-
rekek felejthetetlen élményekkel gazda-
godva távoztak a könyvtárunkból. Prog-
ramunk fő célja az olvasás kultúra fejlesz-
tése, támogatása, népszerűsítése mellett
minél több gyermeket megszólítani,

olvasás szórakoztató is lehet.
A program fő támogatója, a Szlovák

Könyvtárosok Egyesülete, megnyerte
a rendezvény számára a Slovart Kiadó
mellett a Szlovák Rádió támogatását.
Péntek reggeltől egészen szombat reg-
gelig a könyvtáraké volt az éter: Tudó-
sítás a könyvtárakról, a könyvtárakért,
a könyvtárakból. A SLOVART Kiadó
pedig könyvekkel látta el a könyvtá-
rakat az ANDERSEN éjszakájára.

A rendezvényen résztvevő tanulók
többsége már könyvtárba járó, így nem
volt ismeretlen számukra az intézmény.
Az egy éves tapasztalat azt mutatja,
hogy vannak, akik az Andersen éjsza-
kája után váltak a könyvtár rendszere
látogatóivá. Szeretnénk megszólítani
azokat a gyerekeket is, akik még nem
kapcsolódtak be programunkba, hogy
jövőre ők is eljöjjenek.

Bizony, szükség van az olvasás nép-
szerűsítése a mintegy 58 000 lelket
számláló Bodrogköz és Ung-vidék ré-
gióiban. Bízunk benne, hogy e rend-
hagyó esemény hatására a gyerekek
szívesebben elolvasnak majd egy-egy
jó könyvet és a felnőttek is nagyobb
létszámban, gyakrabban fogják láto-
gatni könyvtárunkat.

Zvolenský Gabriella

ményünk a múlt éven kapcsolódott be
először a programba. Idén 52 könyv-
barát gyerek gyűlt össze a délutáni
órákban a királyhelmeci Regionális
Könyvtában, hogy részt vegyen a dán
irodalom jeles alakjáról elnevezett
nemzetközi akcióban, amely a gye-
rekek körében népszerűsíti az olvasást.
Minden könyvtárban más-más érdekes
program fogadta a gyerekeket. Volt, aki
a könyv iránti érdeklődése és szeretete
miatt jött el, másokat a kíváncsiság ve-
zérelt. Azon kívül, hogy nosztalgiáz-
tunk egy kicsit a mesevilágban és vissza-
emlékeztünk a nagy íróra, felelevení-
tettük műveit; meseolvasás, mesedra-

megismertetni a könyvtári munka rejtel-
meivel. Tanulják meg megbecsülni a
könyveket és tudatosítsák, hogy az

Borversenyt értékeltek a tagsági gyûlésen

Borverseny kiértékelése tette izgal-
massá a királyhelmeci kiskertészek tag-
sági gyűlését március 16-án. A verseny
a gyűlést megelőző napon, március 15-
én zajlott, melyen részt vettek a szer-
vezet tagjai és a környező települések
borászai. A versenyen 27 fehér és 22
vörös bor mintáját értékelte egy négy-
tagú bizottság. A nyertes borokat okle-
véllel jutalmazták.

Az éves tagsági gyűlésen a kora tava-
szi kerti munkákról, a fák és szőlő gon-
dozásáról tartott előadást Mgr. Šimon
László. A gyűlés végén átadták a bor-
verseny győzteseinek az okleveleket.

A Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet májusi és júniusi műsorkínálataA Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet májusi és júniusi műsorkínálataA Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet májusi és júniusi műsorkínálataA Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet májusi és júniusi műsorkínálataA Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet májusi és júniusi műsorkínálata
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A színpadra kerülő mese Süsü első
történetének előadása, mely tartal-
mazza az összes epizód dalait, sláge-
reit, és igazi Bergendy slágerek is he-
lyet kapnak. Az előadásban élő sze-
replők, óriásbábok és kisbábok játsza-
nak, ez utóbbiak akár a “Muppet
show”-ban, igazi bábshowt idéznek
meg a kisebb és nagyobb nézők sze-
me elé. A bájos mese mélyén egy fon-
tos és ma is erősen aktuális figyel-
meztetés rejlik, hogy, aki nem olyan,
mint én, hanem más, az nem biztos,
hogy ellenséges, sőt, az sem biztos,
hogy más, mint én. Ezt a fontos üzene-
tet már gyerekkorban érdemes elkez-
deni megértetni. 

2012. május 18. péntek VMK  10.00 Belépő: 2 €
Komáromi Jókai Színház
Csukás István -  Bergendy István  SÜSÜ A SÁRKÁNY zenés mesejáték

II. Színházi kavalkád
VMK, 2012. május 18. 30.

2012. május18. péntek VMK  19.00 Belépő: 3 €
Komáromi Jókai Színház
Szász Péter–Nagy Aldobolyi György - Verebes István   WHISKY ESŐVÍZZEL   zenés vígjáték

A zemés bohózat remek szereplehe-
tőségeket ígér kilenc színésznő szá-

mára. A helyszín egy nagyvállalat,
szereplők női alkalmazottak – a főnök

legbizalmasabb emberétől a megtűrt
munkatárson s  a cég reklámarcán át
a takarítónőig. Kilenc nő és egy hata-
lomváltás. Mi történik, amikor a főnök
már nem főnök, és küldik az új embert,
de még a régi sem tűnt el a terepről?
Teljes káosz, hisztéria és összeomlás,
no meg sok-sok mulatságos helyzet.

Szereplők:
Bandor Éva (Jászai Mari-díjas)  
Csoma Judit m.v. (Jászai Mari-díjas) 
Szabó Szvrcsek Anita 
Varsányi Mari 
Holocsy Krisztina 
Tar Renáta 
Molnár Xénia 
Rák Viktória m.v. 
Balaskó Edit 

Štátne divadlo Košice  Miro Gavran  MINDENT A FÉRFIAKRÓL   komédia

            /Szlovák nyelvű előadás/

2012. május 20. vasárnap VMK  18.00 Belépő: 3 €

Minden, amit szeretett volna tudni a férfiakról, de félt megkérdezni.
A „Mindent a férfiakról” négy különböző történeten keresztül vetíti elénk M. Gavran sajátos

rálátását a férfilélek mélységeire. A darabnak a Mindent a nőkről darabéhoz hasonló a struktúrája
– történetekből áll össze, mindegyik színésznek tehát gyorsan át kell váltania az egyik szerepből
a másikba. A főszerepekben bemutatkozik Róbert Šudík, Michal Soltész és Radovan Hudec.

Jegyek elővételben a VMK-ban és a M.L. könyvesboltban
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ROZSNYÓI ACTORES VÁROSI SZÍNHÁZ Moliére   DON JUAN   komédia

Esztergályos Cecília érdemes művész MEDDIG VAGYOK?!   önálló est

2012. 5. 23.  VMK11.00 /Gimnázium/      5. 30.   VMK 19.00  Belépő: 3 €

2012. május 24. csütörtök VMK 19.00 Belépő: 2 €

Ahogy a cím is sejteti, a történet a női szívek javíthatatlan, legendás csábító-
járól, Don Juanról szól, akit megannyi szerelmes legenda leng körül. Az elő-
adásban egy új szemszögből ismerhetjük meg a hős szerelmes történetét, aki
megpróbálja majd meggyőzni a nézőket arról, hogy az igazi emberi értékek
már rég tönkrementek, s így az ember számára nem marad más, mint hogy…
dorbézoljon. A Don Juan darab lerántja a leplet a társadalmi erkölcs vétkeiről,
felfedi a képmutatók álarc mögött rejtőző arcát. A függetlenség ünnepe ez, de
az erkölcsi őszinteségé is – ha nem is a másokkal szembeni, de legalább az
önmagunkkal szembeni őszinteségé. Ez a komédia legalább egy kis időre
rákényszeríti a nézőt, hogy elgondolkodjon saját életén és azon, miért is viselünk
folyton álarcot.

Főszereplők: ifj.  Bocsárszky Attila és Kobezda  Róbert

2012. május 26. szombat VMK  19.00 Belépő: 3 €

„A Meddig vagyok?! című stand up show-ban rendhagyó életemet nyújtom
át, melyet erősen befolyásolt, hogy fordítva vagyok bekötve. Mottóm, járatlan
utat a jártért el ne hagyj, s miközben tudom, hogy „ilyen vagyok, ilyen”...,
ennek ellenére „nem bánok semmit sem”! Mindezt az elmúlt 50 év legsi-
keresebb film, színház és TV felvételeivel, sok humorral, dallal, verssel, prózával
fűszerezve teszem.”  /Esztergályos Cecília/

2012. május 28. hétfő 19.00 Belépő: 3 €
Bodrogközi Színjátszók             Tasnádi István  FINITO (Magyar Zombi)

A Bodrogközi Színjátszók legújabb darabja - a Finito cím
ódon olaszosságával ellentétben - nagyon is mai témát
feszeget. A csapat, követve a néhány évvel ezelőtt elkezdett
utat, idén is olyan témához nyúlt, ami szórakoztató, de e-
mellett gondolkodásra, sőt önkritikára készteti a nézőt.

Blondin Gáspár, a 44 éves, nős, gyermektelen, nagyáb-
rándi lakos, egykori húsüzemi dolgozó – aki az első felvo-
násban életkedvetlen, mert mellőzött, mert frusztrált, mert
még a budin se hagyják békén - élete senkit sem érdekel,
halála viszont kapóra jönne sok mindenkinek. Gáspár tehát
eladja halálát egy kereskedelmi televíziónak. A szenzációra
éhes média élő show-ban közvetítené, ahogyan az elkese-
redett férfi önkezével véget vet életének.
Felbolydul a falu, Blondinéknál tolong mindenki, a szom-
széd, a polgármester, a riporter, a popdíva, a sztárrendőr,
a költő, no meg az anyós. Megjelenik Pál, a híres média-
személyiség is, mivel a nem mindennapi esemény a Pál
show-ban teljesedne ki, ha...

Akit érdekel a folytatás, nézze meg a Bodrogközi Szín-
játszók előadását.

Kassai Thália Színház
Böszörményi Gyula-Lakatos Róbert-Müller Péter Sziámi  GERGŐ ÉS AZ ÁLOMFOGÓ  musical

A főszereplő Réti Gergő, egy teljesen átlagos budapesti srác. Egyetlen különleges tulaj-
donsága, hogy néha túl elevenek az álmai és rendszeresen felbukkan bennük egy kölyökfarkas.
Nyugalmas, főként a számítógép előtt töltött mindennapjait felborítja anyja bejelentése: az
egész család utazik a Révülők Találkozójára a Bagoly-bükki-völgybe. A völgyet ellepték a
vajákosok, táltosok, sámánok, kuruzslók, dobolók, garabonciások, mágusok és varázslók a
világ minden tájáról, hogy összegyűljenek és ünnepeljenek. Ám a Gonosz is készülődik, a
Kilenc Jurta Szövetsége meggyengülni látszik, és ahogy ez már lenni szokott: Gergőnek kell
megmenteni a révülők világát az összeomlástól.

Ez a vadonatúj musical a Thália Színház felkérésére készült, Böszörményi Gyula azonos
című regénye alapján.
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Inštitúcie

Lásku k písanému slovu treba deťom
vštepovať od raného veku. Pedagógovia
našej školy sa vždy potešia, keď počas
diskusie o nejakej knihe žiaci povedia,
že ju poznajú, lebo ju už čítali. Aj keď sa
to nestáva často, vďaka atraktívnejším
formám zábavy mladých ľudí. Patrím med-
zi zástancov myšlienky, že dobrú knihu
nenahradí nijaká iná forma prezentácie
skutočnosti alebo fantázie. Pri jej čítaní
sa čitatelia dostávajú do ďalekých krajín,
spoznávajú spôsob života iných kultúr a ná-
rodov a zažívajú dobrodružstvá, ktoré si
sami vysnívajú. Nie sú obmedzení fantá-
ziou režiséra ani kameramana, ako to bý-
va vo filmoch. A práve návrat k tradičným
hodnotám vedie našich pedagógov k to-
mu, aby žiakom každoročne priblížili
krásu a umeleckú hodnotu kníh. Svedčí
o tom pestrá ponuka aktivít, ktoré sa v rám-
ci Marca – mesiaca kníh zrealizovali pre
žiakov prvého aj druhého stupňa. Chceli
by sme vám niektoré z nich priblížiť.

Žiaci z prvého aj druhého stupňa na-
vštívili regionálnu knižnicu v našom mes-
te. Veľmi sa im páčili nové priestory a aj
aktivity, ktoré pre nich pripravila pani
knihovníčka Tamášová.

Veľký záujem u žiakov prvého a dru-
hého ročníka mala akcia -  Moje prvé lepo-
relo, do ktorej sa zapojili pod vedením
svojich triednych učiteliek. Spoločne vy-
tvorili knihu s krásnymi ilustráciami.

V rámci marcových knižných aktivít sa
žiaci 3. a 4. ročníka stretli aj v súboji
o najrýchlejšieho čitateľa. Víťazkou v 3.
ročníku sa stala Zs. R. Pándy a najlepším
čitateľom vo štvrtom ročníku bol F. Ba-
jusz. Víťazom zablahoželala pani zástup-
kyňa Mgr. D. Hudáková a odovzdala im
aj darčeky. Akciu zorganizovala pani
učiteľka Marta Čarnakovičová.

Svoj kladný vzťah ku knihám vyjadrili
aj účastníci recitačnej súťaže Hviezdos-
lavov Kubín. Je k tomu potrebná poriadna
dávka odvahy, aby malí recitátori pred-
stúpili pred porotu a predniesli naučený
text. O to väčšia je potom radosť z úspechu.
Uvádzame výsledky školského a obvod-
ného kola tejto súťaže.
Školské kolo – 2. – 4. ročník:2. – 4. ročník:2. – 4. ročník:2. – 4. ročník:2. – 4. ročník:
Próza

1. Natália Botosová, 4. B,
2. Márk Áron Muszka, 4. C,

Viktória Siposová, 4. A
3. Lívia Tóthová, 4. B

Barbara Jakabová, 4. C

Poézia
1. Cyntia Buhajová, 2. C,
2. Fanny Rontová, 4. A,
3. Kolett Pataky, 2. B
Na obvodnom kole získali obe víťazky

školského kola druhé miesto.
Na druhom stupni sa najprv konali

triedne kolá a najlepší recitátori postúpili
do školského kola. Pani učiteľka PaedDr.
E. Gérešiová so svojimi žiakmi slávnostne
vyzdobila miestnosť a ujala sa organizácie
súťaže. Porotu tvorili Mgr. K. Bertová, L.
Tamášová a B. Bakurová. O umiestnení
žiakov rozhodli takto:
2.kategória:2.kategória:2.kategória:2.kategória:2.kategória:
Próza

1. S. Gonda, 5. A
2. P. Illésová, 7. B
3. S. Tirpáková, 6. A

Poézia
1. N. Majorosová, 5. C,
2. L. Širokmanová, 5. B,
3. A. Csóková, 6. C

3. kategória:3. kategória:3. kategória:3. kategória:3. kategória:
Próza

1. D. Hudáková, 8. A
2. D. Dévald, 8. A
3. D. Kanalosová, 8. B

Poézia
1. neudelené,
2. L. Bundzáková, 9. B,
3. N.Tar, 8. B
Víťazi jednotlivých kategórií postúpili

do obvodného kola, ktoré sa konalo 21.
marca 2012. Aj tu sa im podarilo dobre
umiestniť:  Sebastián Gonda /5. A/ - 2.
miesto, Dominika Hudáková /8. A/ - 3.
miesto, Nikoletta Majorosová /5. C/ - 3.
miesto. Sprevádzala ich Mgr. K. Bertová.

Veľkým zážitkom pre deti bola aj zaují-
mavá aktivita, ktorá sa konala v Regionál-
nej knižnici v Kráľovskom Chlmci – Noc
s Andersenom.  Zúčastnili sa jej aj naše
žiačky a  jedna z nich – Zsófia R. Pándy
z 3. B – sa o nej vyjadrila takto: Akcia
Noc s Andersenom sa začala o 14. hodi-
ne. Najprv sme čítali Andersenove roz-
právky, ale aj iné báje a povesti. Potom
sme hľadali ukryté poklady vo forme slad-
kostí a  vyrábali sme papierových zajači-
kov. Oddýchli sme si pri pozeraní filmovej
rozprávky o Snehulienke. Ale veľmi sa
nám páčila aj diskotéka, ktorá bola  do
deviatej hodiny večer. Páčili sa mi aj kni-
hy, ktoré som v knižnici videla. Dobre som
sa zabávala, lebo tam boli aj moje kama-
rátky: A. Csonková, V. Csonková, Ch.

Palková, H. Kalaposová a N. Botošová.
Dostali sme aj ovocie a o desiatej hodine
večer sme išli domov. Rada by som sa
zúčastnila tejto aktivity aj na budúci rok.
O tom, že naši žiaci nie sú iba pasívnymi
prijímateľmi nových poznatkov a zážitkov,
ktoré sprostredkúvajú knihy, svedčia vý-
borné výsledky, ktoré dosiahli na okres-
nom kole literárnej súťaže Európa v škole.
Konalo sa v Trebišove dňa 21. 3. 2012.
Našu školu reprezentovali žiaci – Patrícia

Illésová zo 7. B triedy, ktorá získala vý-
borné 1. miesto a Miroslav Sajko zo 7.
A triedy, ktorý sa umiestnil na 3. mieste.
Obom srdečne blahoželáme. Pripravovala
ich PaedDr. E. Gérešiová.

Na záver by som chcela poďakovať
všetkým učiteľom a pracovníčkam regio-
nálnej knižnice , ktorí sa pričinili o to, aby
sa žiaci cítili na jednotlivých podujatiach
dobre. Chcela by som oceniť ich snahu,
ktorú vyvinuli preto, aby deti pozvali do
zaujímavého sveta kníh.

TTTTTeeeeextxtxtxtxt: Mgr: Mgr: Mgr: Mgr: Mgr. Mária Hricik. Mária Hricik. Mária Hricik. Mária Hricik. Mária Hricikooooovvvvvááááá
Foto: Kristián BókFoto: Kristián BókFoto: Kristián BókFoto: Kristián BókFoto: Kristián Bók

AktivitAktivitAktivitAktivitAktivity žiaky žiaky žiaky žiaky žiakooooov zv zv zv zv zo Základneo Základneo Základneo Základneo Základnej šj šj šj šj škkkkkoly na Koly na Koly na Koly na Koly na Kossuthoossuthoossuthoossuthoossuthovvvvveeeeej ulicij ulicij ulicij ulicij ulici
v rámci Marca – mesiaca knihyv rámci Marca – mesiaca knihyv rámci Marca – mesiaca knihyv rámci Marca – mesiaca knihyv rámci Marca – mesiaca knihy
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Huszonegyedik alkalommal valósult
meg Tompa Mihály szülővárosában,
Rimaszombatban  a vers- és prózamon-
dók, verséneklők és lírai színpadok ver-
senye  április 26-28–án, amikor is több
mint 220 versenyző hét kategóriában
mérte össze tudását, felkészültségét.

Iskolánkat három tanuló képviselte

Április 3-án és 4-én iskolánk vendégei
voltak a Fényi Gyula jezsuita gimnázi-
um és kollégium Magis  kórusának és
Pántlika népdalkörének tagjai, valamint
a Hám János katolikus teológiai iskola-
központ diákjai és kísérő pedagógusai.
Iváncsits Tamás: Damaszkusz című
rockoperáját mutatták be Herpainé Vel-
key Klára rendezésében, mellyel még
emelkedettebbé tették a húsvétot meg-
előző Nagyhét üzenetét. Délelőtt isko-
lánk diákjai tekinthették meg a nem
mindennapi előadást, ugyanis a közel
70 fős szereplőgárda már látványában

Tompa Mihály Vers-  és prózamondó verseny

DAMASZKUSZDAMASZKUSZDAMASZKUSZDAMASZKUSZDAMASZKUSZ

is szemet gyönyörködtető volt. Este a
város közönsége is megtekinthette az
előadást. A vendégszereplés  iskolánk
volt diákjának, az előadásban is sze-
replő Novella Boglárkának közreműkö-
désével jöhetett létre, amit ezúton is
köszönünk neki.

2012. április 18-20-án 12. alkalommal
került megrendezésre Kassán a Kazin-
czyról elnevezett Szép Magyar Beszéd
országos döntője. A 48 legjobb verseny-
ző szinte az ország minden területéről
érkezett Kassára. A zsűri a következő
szempontokat vette figyelembe: meg-
felelő szövegválasztás, szövegértés,
stilisztika, szép kiejtés, hangsúlyozás,
és a természetes beszéd. A döntő első
részében a versenyzők felolvasták a be-
gyakorolt, magukkal hozott szabadon
választott prózai versenyszöveget. Rö-
vid szünet után következett az egységes
kötelező szöveg felolvasása. A verseny-
zők 20 percet kaptak a felkészülésre.
A küzdelem legnehezebb része a har-
madik forduló, a szövegalkotás volt az

SZÉP MAGYSZÉP MAGYSZÉP MAGYSZÉP MAGYSZÉP MAGYAR BESZÉDBENAR BESZÉDBENAR BESZÉDBENAR BESZÉDBENAR BESZÉDBEN
ORSZÁGOS ELSŐK VORSZÁGOS ELSŐK VORSZÁGOS ELSŐK VORSZÁGOS ELSŐK VORSZÁGOS ELSŐK VAGYUNKAGYUNKAGYUNKAGYUNKAGYUNK

ORSZÁGOS FORDULÓORSZÁGOS FORDULÓORSZÁGOS FORDULÓORSZÁGOS FORDULÓORSZÁGOS FORDULÓ

az országos döntőn.
Az értékelő bizottságok nem voltak

könnyű helyzetben, amikor ki kellett
osztaniuk az arany-, ezüst és bronzsá-

vos minősítést. Az ünnepélyes díjki-
osztó gálaműsorra és az eredményhir-
detésre április 28-án, 19.00 órai kez-
dettel került sor, melyet a mi verseny-
zőink is izgatottan vártak.
Tóth Balázs II. B osztályos tanuló
bronzsávos minősítést, Illés Csenge
IX. A osztályos tanuló ezüstsávos mi-

nősítést, Horváth Margaréta IX. A osz-
tályos tanuló bronzsávos minősítést ért
el. Felkészítő pedagógusaik Dobos Tí-
mea és Balog Adél tanító nénik voltak.

adott témákra. Az egyes kategóriákban
versenybizottság jelölte ki az adott té-
mákat, egyúttal megjelölte a műfajt is.
Ezekből kellett egyet választani. Rövid
felkészülési idő alatt vázlatot kellett ké-
szíteni, s ennek alapján 3 percben sza-
badon előadni a mondandót, a beszéd-
művet. Iskolánkat két tanuló, a negye-
dik osztályos Novákovics Emese és a
kilencedikes Illés Csenge képviselték,
akik az őket felkészítő pedagógusok –
Máté Adrianna és Balog Adél – kísére-
tében vettek részt a megmérettetésen.
Méltán lehetünk rájuk büszkék, hiszen
Novákovics Emese az I.kategóriában 6.
helyezett, Illés Csenge pedig – maga
mögé szorítva a II. kategória összes ver-
senyzőjét – országos első helyezett lett.

Örömöt okoz minden,
amivel foglalkozom

Illés Anna nem kényszer, rábeszélés vagy
könyörgés, hanem belső indíttatás hatásá-
ra mond prózát, furulyán játszik és zongo-
rázik. A szorgalom hamar meghozta a si-
kert is a nyolcadikos lány számára.

Mi foglal le
most leginkább?

A Tompa Mi-
hály vers- és pró-
zamondó verseny
járási fordulójára
készülök.

Mi volt a legna-
gyobb sikered és
idén mivel ké-
szülsz?

Prózamondás terén a legnagyobb si-
kerem az volt, amikor két, valamint
négy évvel ezelőtt eljutottam az orszá-
gos döntőbe. Az nagy élmény volt, fő-
leg azért, mert egyik alkalommal az e-
gyik legjobb barátnőmmel együtt tölt-
hettük el azt az izgalmas időt. Bár néha
fáradtunk is, mert öt órán át tartott a
verseny, de sokat tanultunk az ott fel-
lépő versenyzőktől. Idén is prózával
indultam, Gárdonyi: Festő a falun c.
írásával.

Ki tanácsolta először, hogy indulj a
versenyen és ki segít a felkészülésben?

Az az igazság, hogy senki sem kül-
dött a versenyre, én magam vágytam
rá, hogy részt vegyek rajta, s a felké-
szülésben sem szoktam mások segítsé-
gét igénybe venni. Néha az interneten
nézek szavalatokat, prózákat elismert
előadóktól, úgy érzem, ez sokat segít.

Egy ideje zongorázni tanulsz. Mi
indított erre?

Kicsi korom óta furulyázni tanultam
a művészeti alapiskolában, aztán két
évvel ezelőtt úgy éreztem, az már egész
jól megy, és vágytam rá, hogy zongo-
rázni is tudjak. Két évig tanultam mind
a két hangszert tovább – a zongorata-
nulás gyorsítottan ment, egy év alatt
két év anyagát tanultam meg, a furu-
lyázást pedig elhagytam. Jól haladok a
zongorázással, egyáltalán nem bántam
meg. Nagyon élvezem, ahogy azt is,
hogy egyik kedvenc zongoradarabomat
is már sikerült megtanulni.

Még előtted vannak a gimnáziumi
évek, esetleg sejted már, hogy milyen
hivatást szeretnél majd felnőttkorban?

Nem igazán tudom még, egyelőre
kiélvezem, amit a zene, irodalom ad,
de nem érzem úgy, hogy biztos művész
válik majd belőlem, ahogy azt sem
sejtem, melyik munkakörből választok
majd hivatást.
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Oktatás, közélet

A téli megbetegedések, a nagy hó
okozta gondok, az alacsony látogatott-
ság a Béke utcai óvodások mindennap-
jaira is kihatással voltak. A tavaszi hetek
azonban eseménydúsak, Szakács Szil-
via igazgatónő alig győzte felsorolni az
eddigi eseményeket és a közeljövőre
vonatkozó terveket.

A márciusi hónap bősz tervezgetés-
sel indult számunkra. Két projektbe is
bekapcsolódtunk, az egyik a „Vidám fo-
gak napja” elnevezésű volt, ennek meg-
valósítására március 20-án került sor.
Az esemény különlegessége, hogy a
szülők is aktívan részt vettek benne.
Négy fázisa volt a rendezvénynek: elő-
ször egy oktató-nevelő mesét vetítet-
tünk, majd a téma elméleti része követ-
kezett (ezt az óvónők adták elő), ezu-
tán sor került a bemutatóval egybekö-
tött gyakorlati részre, s végül a gyerekek
rajzot készítettek Nyuszi doktorról, e-
zeket a rajzokat beküldtük a pályázat
kiírójához (DM drogeria és a Palmolive
- Colgate).

A „Schauma škôlkam” projektbe is
bekapcsolódtunk, ez egy mese-olimpia,
amit természetesen a Schauma cég hir-
detett meg. A cég termékeiről készült
rajzokat lehet beküldeni, a nyertes óvo-
da Henkel termékeket és gyerekeknek
szóló újság előfizetést nyer. Négy óvó-
nő foglalkozik a gyerekekkel, akik a ver-
senyben részt vesznek majd rajzaikkal.

Március 29-én megszerveztük a
„Magyar gyermekirodalmi művek bemu-

tatóját”, melyre meghívtuk a helyi óvo-
dákat. Összesen 35 gyerek szerepelt a
rendezvényen; volt, aki verset adott
elő, de voltak csoportos fellépők is. Min-
den szereplő ajándékot kapott.

A CitiBank-Malé granty 2012 spor-
tos gyermek-olimpia megszervezésére írt
ki pályázatot, amelyen 250 eurót nyer-

pályázat sikerének, hiszen segítségével
feledhetetlen gyermeknapot szervezhe-
tünk óvodásaink számára.

Szintén a Szlovákiai Magyar Szülők
Szövetsége sikeres pályázatától függ egy
olyan rendezvénysorozat megszervezé-
se, melynek alapját a kézműves foglalko-
zások képezik. A szülőket itt is aktívan

Kényszerű téli pihenés után tavaszi zsongás

tünk. Az óvoda mellett működő Szlová-
kiai Magyar Szülők Szövetsége pályázta
meg, a projekt megírásában Mórocz Péter
segített, akinek ezúton mondunk köszö-
netet a segítségért. A pályázat segítségé-
vel gyermeknapkor egy nagyszabású
sportrendezvényt szervezünk a régi fut-
ballpályán. A sportjátékokban a szülők
is részt vesznek majd, ami reményeink
szerint a szülő-gyerek viszony ápolását,
javítását segíti elő. Nagyon örülünk a

bevonnánk, a sikeres pályázat esetén
2500 eurót nyerhetnénk, s ebbe beleférne
egy egyhetes kézműves nyári tábor meg-
szervezése is Királyhelmecen.

Nagyon bízunk abban, hogy tervein-
ket valóra válthatjuk és óvodánk életét
még színvonalasabbá, az óvodások éle-
tét még színesebbé tehetjük. Addig is
folytatjuk életünket a megszokott me-
derben; ezek a hetek már az anyák-napi
készülődésről szólnak.

Ennyi érem egy 17 éves fiú
tarsolyában… Áruld el, hol
szerezted őket?

Az egyik érmet egy bala-
toni focibajnokságon elért
első helyezésért szereztük a
királyhelmeci diákcsapattal.
A lábtoll versenyeken sze-
reztem a többit – 2 (magyar-
országi versenyeken szer-
zett) aranyérem, 1 ezüst-
érem (szintén egy magyaror-
szági verseny), a Marseille-
ben zajlott bajnokságon szer-
zett érmek – csapatban 3. he-
lyezés, egyéniben 5. helye-
zés. A többi a versenyeken
való részvételért járt.

Milyen gyakran jársz ver-

Egy halom érem és sokat sejtetõ mosoly
… Költő Sebastián arcán, ami találkozásunkkor azt sugallta,

hogy a sokoldalú fiatal fiúval az érmeken kívül más érdekességekről is beszélni fogunk.

senyekre, ha már most ilyen
gyűjteményed van?

Körülbelül hat éve rend-
szeresen veszek részt lábtoll-
labda versenyeken, egyet
sem hagytam ki, pedig szinte
havonta jutunk el egy-egy új
helyszínre. Nagyon szere-

tem a megmérettetést, izgal-
mas, motiváló.

Mi lett a futballozással?
Motivált a futball is, mert vol-
tak sikereink (kétszeres kör-
zeti bajnokok voltunk). Ezért
kezdetben mind a két sport-
tal foglalkoztam, de rá kellett
jönnöm, hogy időben meg-
oldhatatlan a kettő, ezért a
lábtoll-labda mellett döntöt-
tem. Kicsit emlékeztetett a
karate edzésekre és hát az
újdonság erejével is hatott.
Nem bántam meg, hiszen
még mindig nagyon élvezem
és nagyon sok helyre elju-
tunk a versenyeknek köszön-
hetően.
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Mesto Kráľovský Chlmec ako zriaďovateľ  škôl a školských zariadení podľa
§ 4 ods.1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej
samospráve a o zmene a  doplnení niektorých zákonov v nadväznosti na §
5  zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení
neskorších predpisov

v y h l a s u j e  výberové konanie
na funkciu riaditeľa Základnej školy s vyučovacím

jazykom maďarským, ul. Hunyadiho 1256/16
v Kráľovskom Chlmci

s nástupom od  01. júla 2012.
Požadované kvalifikačné  a osobitné kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie:
1. vysokoškolské vzdelanie II. stupňa a odbor vzdelania pre uvedený
druh školy podľa zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamest-
nancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých
zákonov a vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú
kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé
kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov,
2. absolvovanie  I. atestácie  /1. kvalifikačná skúška alebo jej náhradná
forma/ podľa § 27 ods. 5 alebo § 61 ods. 7 zákona č. 317/2009 Z. z. o
pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene
a doplnení niektorých zákonov,
3. najmenej päť rokov pedagogickej praxe v zmysle § 3 ods. 5 písm.
b)zákona č. 596/2003 Z.z.,

Ďalšie požiadavky:
- ovládanie štátneho jazyka podľa § 6 ods. 1 písm. d) zákona č. 317/
2009 Z.z., spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
- spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu
- organizačné, komunikačné a riadiace schopnosti
- znalosť školskej legislatívy a základná znalosť problematiky riadenia školy
- znalosť legislatívy v oblasti pracovno-právnych a ekonomických
vzťahov
- bezúhonnosť
- zdravotná spôsobilosť
- predloženie písomného návrhu koncepcie riadenia a rozvoja školy podľa
§ 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z

Zoznam požadovaných dokladov:
- písomná prihláška do výberového konania
- overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom stupni vzdelania
- overená kópia  dokladu o vykonaní  prvej atestácie  alebo jej
náhradnej formy
- doklad o bezúhonnosti  - výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
- profesijný životopis v štruktúrovanej forme
- návrh koncepcie dlhodobého rozvoja školy v rozsahu maximálne troch
strojom písaných strán A4 podľa § 4 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z,
- potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe preukazujúce minimálne 5 rokov
pedagogickej praxe,
- lekárske potvrdenie o telesnej a duševnej spôsobilosti pre výkon činnosti
učiteľa a vedúceho pedagogického zamestnanca,
- písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby
výberového konania v zmysle § 7   ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z.
o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov
- čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvádzaných v prílohe
prihlášky.
Uzávierka prijímania prihlášok je  25.05.2012 (piatok) do 11.00 hod.

Prihlášku s uvedenými dokladmi  v zalepenej obálke  je potrebné doručiť
osobne alebo poštou  s označením: „Výberové konanie ZŠ s VJM“ –NEOTVÁRAŤ
na adresu: Mestský úrad, L. Kossutha 99, 077 13  Kráľovský Chlmec.

Upozornenie: rozhodujúcim je dátum doručenia, nie dátum poš-
tovej pečiatky! Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje právo
nezaradiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované
podmienky. Termín a miesto výberového konania oznámi prihláseným uchád-
začom, ktorí spĺňajú požadované predpoklady, rada školy najmenej 7 dní
pred jeho konaním.

Úgy tudom, zenélsz is.
Igen, a Művészeti Alapiskola
mellett működő zenekar rit-

barátnőmre szentelek több
időt), csütörtökön ismét láb-
tollazok. A péntek délutánt
régebben a zenekarral töltöt-
tem, de ez most megszűnt,
ezért a péntek is szabadabb,
szombaton újra edzés, va-
sárnap pedig pihenek. Mind-
emellett szakítok azért időt
a görkorcsolyázásra, gör-
deszkázásra no meg a bará-

tokra, családra is. Ami pedig
a negyedik osztályt illeti,
nem izgulok, hiszen elég
szellős lesz az órarendem, a

musgitárosa voltam három
évig, de a banda feloszlott,
amit azért is sajnálok, mert
ott is jó eredményeink vol-
tak, több versenyen is sikere-
sen szerepeltünk.

Gondolom a mozgalmas
mindennapok mellett már a
pályaválasztás is foglalkoz-
tat. Kialakult már benned,
hogy mivel foglalkoznál szíve-
sen?

Jövőre érettségizem, fel-
nőtt koromban tolmács sze-
retnék lenni, az idegen nyel-
veket – főleg az angolt – na-
gyon szeretem.

Hogy telik egy heted –
hogyan osztod be a szabad-
idődet, hogy mindenre jusson
belőle? S hogy tudod majd a
feladataidat ellátni jövőre, a
középiskola legnehezebb
évében?

Hétfőn iskola után gitár-
órára megyek, kedden láb-
toll-edzéssel telik a délután.
Szerdán szabad (ilyenkor a

szabadórákon és a testne-
velés órákon majd megold-
ható lesz a lábtoll-labda ed-
zés. Így továbbra sem kell
attól tartanom, hogy a spor-
tolás a tanulás rovására
menne.

ŠTATISTIKA - narodení, zosnulí, prisťahovaní, odsťahovaní
za obdobie: 1. 1. 2012 - 7. 5. 2012

Skupina Spolu Muži Ženy

Narodení 16 5 11

Zosnulí 21 10 11

Prisťahovaní 40 15 25

Odsťahovaní 29 19 10
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Inzercia

Spoločnosť Dalkia Kráľovský Chlmec, s.r.o. zabezpe-
čuje dodávku tepla a teplej úžitkovej vody (TÚV) pre viac
než 980 domácností, školu, materskú školu a dve admi-
nistratívne budovy v Kráľovskom Chlmci. Cieľom spoloč-
nosti je byť spoľahlivým obchodným partnerom plniacim
požiadavky zákazníkov pri dodávke tepla a teplej vody.
O uplynulej vykurovacej sezóne 2011/2012 sme sa rozprá-
vali s vedúcim CZT spoločnosti Dalkia Kráľovský Chlmec,
s.r.o., pánom Dionýzom Tóthom.

Aká bola uplynulá vykurovacia sezóna v Kráľovskom
Chlmci?

Vzhľadom na teplú jeseň bola uplynulá vykurovacia se-
zóna kratšia. S dodávkou tepla sme začali o trochu neskôr,
než v predchádzajúcej vykurovacej sezóne. Zároveň to bola
prvá sezóna po komplexnej rekonštrukcii kúrenárskej časti
na obidvoch kotolniach. Veríme, že sa to odrazí aj na faktú-
rach odberateľov v tom pozitívnom slova zmysle.

Ako hodnotíte túto vykurovaciu sezónu v porovnaní
s tou predchádzajúcou? V čom bola odlišná?

Vykurovaciu sezónu poznamenali veľké teplotné výkyvy.
November minulého roka bol veľmi studený, dovolím si
tvrdiť, že najstudenší za posledných 6 rokov. Začiatok
februára 2012 bol rovnako extrémne studený. Nielenže
nočné teploty boli veľmi nízke, ale ani denné sa nevyšplhali
nad -9 stupňov Celzia.

Prejavili sa vysoké mrazy na dodávke tepla? Museli
ste niekde obmedziť alebo úplne odstaviť dodávky?

Našťastie sme boli dobre pripravení. Nemali sme žiadny
významný výpadok, menšie problémy samozrejme boli po-
čas extrémnych teplôt vo februári, ale úpravou parametrov
sme to zvládli. Bola to dobrá škola pre ďalšie obdobie. Veď
možno čoraz častejšie nás budú čakať rôzne extrémy, akými
sú globálne klimatické zmeny. Aj na takéto situácie musíme
byť pripravení.

Čo môžem ja, ako odberateľ, ešte urobiť pre zní-
ženie nákladov za teplo? Zateplenie blokov je už pomaly
štandardom, sú ešte ďalšie možnosti?

U nás v Kráľovskom Chlmci ešte len teraz začali za-
tepľovať bytové domy, hlavne na okruhu kotolne PK3.  Veľmi
zaujímavým úkazom je jeden bytový dom na sídlisku
„Furcsa“. Je to dvojvchodový objekt a iba jeden vchod je
zateplený. S veľkým záujmom som porovnával namerané
čísla. Prekvapila ma najmä jedna výrazná odchýlka počas
prechodného obdobia. Mal som to šťastie, že som mohol
vyskúšať termovíznu kameru a veľmi ma prekvapili výsledky
niektorých plastových okien, a to v negatívnom slova zmys-
le. Pôvodné okná v dobrom stave mali lepšie tepelnoizo-
lačné vlastnosti ako niektoré nové plastové.

Čomu sa budete venovať po skončení tejto vykurova-
cej sezóny?

Najväčšia tohtoročná akcia je výmena 41 kusov meračov
tepla (32 kusov PK4 a 9 kusov PK3) ústredného kúrenia.

Je to spoločná investícia Mesta a Dalkie Kráľovský Chlmec
vo výške 24 600 eur. Očakávame od toho spoľahlivejšie
merania, nakoľko v poslednom čase sme na meračoch
tepla zaznamenávali zvýšený počet porúch. Čo sa týka let-
ných odstávok, o všetkých odstávkach budeme odbera-
teľov vopred informovať. Predbežne pôjde o prvé dve augus-
tové týždne. Termíny sa však môžu zmeniť, v závislosti od
výskytu porúch a iných priorít.

Pripravujete nejaké novinky vo vašej práci?
Mňa osobne veľmi fascinujú riadiace systémy. Začali

sme riešiť na PK3 možnosti rekonštrukcie automatiky, ale
prípravne práce sú iba v začiatkoch.

Čo by ste dodali na záver?
Ďakujem našim odberateľom za ich lojalitu k CZT za

uplynulú sezónu, teraz je čas na vyhodnotenie efektívnosti
zateplenia objektov. Sme otvorení diskusii a radi ukážeme
aj čísla, či už v kWh alebo eurách. Zároveň by som sa touto
cestou chcel poďakovať všetkým zamestnancom Dalkia
Kráľovský Chlmec, s.r.o. za to, že musia často obetovať aj
svoj voľný čas, aby zabezpečili bezporuchový chod našich
zariadení a poskytovali sme služby najvyššej kvality.

Aká bola uplynulá vykurovacia sezóna
v Kráľovskom Chlmci?

Dalkiák na Varšavskom polmaratóne
Dňa 25. marca 2012 sa vo Varšave konal siedmy ročník Var-
šavského polmaratónu. Medzi takmer 8 000 účastníkmi ne-
chýbal ani náš kolega Bartolomej Balogh z Dalkie Kráľovský
Chlmec, ktorý patril do medzinárodného tímu Dalkie. Polmaratón
bol pre neho nielen športovým podujatím, ale aj príležitosťou
stretnúť a spoznať kolegov z ostatných krajín.
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Éremeső a Kossuth Stafétán
Ideális időjárási viszonyok között zajlott április 15-én a hagyományos Kossuth Staféta idei (szám szerint 21.) futóversenye

Sárospatak és Sátoraljaújhely városa között.  
346 egyéniben, vagy váltóban indult versenyző állt a 12,5 km-es táv rajtjához. Városunkat 9 versenyző képviselte.
Sirokmán Attila a futóverseny abszolút bajnoka lett egyéniben, női egyéniben, a 20 - 30 évesek kategóriájában Bernáth

Brigitta 1. helyen végzett, a 45 éven felüli férfi kategóriában Berta Sándor 2., Balogh B. 3. és Sipos Zoltán a 4. helyezett lett.

ČSOB Bratislava  Marathon  2012
Április 1-jén 7. alkalommal rendezték meg Pozsonyban a ČSOB Bratislava Marathon 2012

futóversenyt, amelyen kb. 6500 versenyző vett részt, több távon. Királyhelmecet Berta Sándor
képviselte, aki 1óra 45 perc és 49 mp alatt futotta le a 21,0975 km hosszú félmaratoni távot.

(az odalt szerkeszti: balber)

Mi lenne ha...
Mi lenne ha lakásodba, házadba érkeznének a szeretettel

várt vendégek és az egyikük egyszerre csak – minden ok
nélkül – elkezdené a falakon általad sok gonddal és igye-
kezettel felekasztott képeket se szó, se beszéd áthelyez-
getni!? Bizonyára nem örülnél, nem tetszene...

Miért kérdezem?
Megtörtént, hogy a királyhelmeci Művelődési Központ

galériájában lévő kiállítást megtekintő látogató így tett. Hogy
miért, nem  tudom... De annyi biztos, ha valami nem tetszett
neki az elrendezésen, a kiállítás megnyitóján ezt személyesen
közölhette volna az alkotóval és a szervezőkkel, de nem
tette. Vagy talán akkor  meg sem nézte rendesen? Honnan
vette azt, hogy az kiállítás elrendezése nem így volt elkép-
zelve? Vagy csak rossz napja volt?

Nem tudom a választ a kérdésekre, de azt tudom, hogy
ezzel a tettel sok ember munkáját, igyekezetét tette nevet-
ségessé.

Ivanega Iván

A 45 éven felüliek váltójá-
ban a Balogh B. Jascseg Gábor,
Bernáth János és Szivolics Vil-
mos összetételű csapat szintén
aranyérmes lett.
A versenyzőknek gratulálunk.

Értesítjük az olvasókat,
hogy Kassai Minimaratonra a
város idén is autóbuszt indít.
Akik szeretnének megbirkózni
a 4,2 km-es távval, jelentkezze-
nek a fenti versenyzők bárme-
lyikénél.

Kerek évforduló a Királyhelmeci Öregfiúknál
2012 februárjában és márciusában ünne-

pelték kerek szülinapjukat városunk volt fut-
ballistái, akik a mai napig tagjai a város öregfiúk
focicsapatának.

Ebből az alkalomból hívtuk meg barátainkat,
a debreceni öregfiúkat szülinapi örömfocira,
ahol a barátság és a jókedv dominált. Detrik
Dénes - Dixi a 40., Brezo T.- Csivrsz és  Ber-
náth J. az 50., Sipos Zoltán- Tujunga a 60.
szülinapját ünnepelte.

Az ünnepelteknek még egyszer gratulálunk!
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